Region 6 Behavioral Healthcare

Questions for Request for Proposal (RFP)
for
Start-up Expenses for Certified Community Behavioral Health Clinics (CCBHC)s


Question: As I read the RFP, our request for one-time costs is associated with the services listed on page 4. What about ‘general’ costs that are associated with all of the required CCBHC services?  Costs such as computer equipment that isn’t associated with just one program, such as a switch/servers, needs assessments and contracted services.  Should there be a separate generalized BH-20 for these services that are applicable to all services since we can’t assign them to just one service.  
Answer: I would put them in.  

Question: Why was Targeted Case Management not included in the list of services on page 4?
Answer: We decided to support services that our public behavioral health system currently pays for and has service definitions for (and that we thought might need start-up assistance).  Since our system does not pay for Targeted Case Management (and no service definition), it was decided to leave it off the list.  We hope there are some other CCBHC expenses that we might be able to help you with.  

Question: In the narrative should the budget forms for each service follow that service, or do you want all the services listed together and then all budget forms in that same order?
Answer: Narrative – I would list all of the services that have expenses that you are requesting assistance with.  Then answers the specific questions (Section VIII.2.a-g).  
BH20 forms – Please list one service per set of budget forms.  A set of budget forms is defined as the BH20 Summary and BH20 c-h.  List all of the expenses for that service within that set of budget forms.  For shared expenses, please determine the percentage of that shared expense that will be applied to the CCBHC service.  

Question: It is not stated in the RFP, may we purchase vehicles and or mobile crisis vans and submit these costs for reimbursement? 
Answer: We cannot pay for vehicles at this time.  Sorry.  

Question: Does Region 6 need a paid invoice for documentation of the costs submitted for reimbursement?
Answer: Yes or some documentation if you don’t have an invoice.

Question: There are nine services that must be offered through CCBHC. Are the six listed on page 4 of the RFP (24-hour crisis line, mobile crisis response, community support, ACT, supported employment – extended services, peer support) the ONLY services that are eligible for reimbursement? For example, may reimbursement for outpatient mental health and substance use services be submitted?
Answer: That was the intent – to only cover expenses for the services listed. 

Question: Are we able to use the dollars for a multi-year agreement.  For example-EHR work, new phone lines related to crisis line-can we pay for this for 2 years?   
Answer: If the payment is made now (and you have the invoice or other documentation for the payment) for the extended length of time, she thought you’d be ok. 

NOTICE- We are modifying the RFP for Assistance with Start-up Costs for Certified Community Behavioral Health Clinics as follows:

SECTION IV-FUNDING
The following list of services are those that the Nebraska CCBHC agencies must either offer directly or work with a Designated Collaborating Organizations (DCO), they have a DHHS service definition and may be in need of assistance to cover costs that have already been incurred. These are the services that are eligible for reimbursement of expenses:

1. 24-Hour Crisis Line
1. Mobile Crisis Response
1. Community Support
1. ACT
1. Supported Employment – Extended Services
1. Peer Support
1. Outpatient Mental Health (note – we will not have SU dollars for this project, so can only assist with mh services)
1. Medication Management 
Because there is not a TCM service definition with the Division, we are not able to support that service at this time.  



